

Դաս 2
Ուղղանկյունանիստի ծավալ
Առաջադրանքներ

1. Նվերը փաթեթավորված է խորանարդի ձևով տուփի մեջ: Տուփի նիստերի վրա պետք է ոսկեգույն աստղիկներ կպցնել: Յուրաքանչյուր նիստի վրա պետք է կպցնել 16 աստղիկ: Ընդամենը քանի՞ աստղիկ է պետք:

6 x 16 = 96

2. Հայտնի է, որ խորանարդի բոլոր կողերի գումարը 204սմ է: Որոշիր մեկ կողի երկարությունը:

204 : 12 = 17 


3. Հաշվիր խորանարդի ծավալը, եթե խորանարդի կողը 4 սմ է:
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V = 4 x 4 x 4 = 64

 
Հաշվիր ուղղանկյունանիստի հիմքի մակերեսը, եթե նրա բարձրություն 6 դմ է, իսկ ծավալը՝ 84 դմ3:
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84:6=14



4. Հաշվիր ուղղանկյունանիստի ծավալը, եթե նրա հիմքի կողմերը 3 մ և 10 մ են, իսկ բարձրությունը 5 մ:

3x10=30
30x5=150


5. Հաշվիր խորանարդի կողի երկարությունը, եթե նրա ծավալը 512 դմ3 է:


8x8x8=512
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